



## Nitty Gritty® Roses

## ENJOY THE BEAUTY OF ROSES AS A CAREFREE GROUNDCOVER.

Beautiful, lightly fragrant flowers.

Rounded habit to 3 feet tall.

Blooms nonstop early summer to autumn.

Excellent disease resistance.

Self-cleaning and own-root.

Outstanding "filler" plant in large containers.



NITTY GRITTY RED™ ROSE
Fast growing; 3' tall, 4' wide. Partial to full sun.
Deciduous. Monrovia Exclusive
ZONES: 4-9



NITTY GRITTY PINK™ ROSE
Fast growing; 3' tall, 4' wide. Partial to full sun.
Deciduous. Monrovia Exclusive
ZONES: 4-9



NITTY GRITTY WHITE™ ROSE
Fast growing; 3' tall, 4' wide. Partial to full sun.
Deciduous. Monrovia Exclusive
ZONES: 4-9



NITTY GRITTY PEACH™ ROSE
Fast growing; 3' tall, 4' wide. Partial to full sun.
Deciduous. Monrovia Exclusive
ZONES: 4-9



NITTY GRITTY YELLOW™ ROSE
Fast growing; 3' tall, 4' wide. Partial to full sun.
Deciduous. Monrovia Exclusive
ZONES: 4-9